

# 中国队1:1战平约旦又引热议 有时候调侃也是一种支持

本报记者 胡建明

9月9日,中国男子足球队在哈尔滨与来访的约旦队进行了一场热身赛,最终,双方1:1战平。虽然是平局,但比赛过程还是清晰地反映出了双方在亚洲排名上的差距。目前,约旦队在亚洲排名第4,而中国队则跌至第13名。

约旦队的确非等闲之辈。比赛开始后,他们反客为主频频向中国队施压。面对身体硬朗,拼抢积极的约旦队,中国队上半时打得颇为被动。但幸运的是,在比赛进行到第40分钟的时候,中国队凭借着郜林罚进的一粒点球,以1:0领先。

易边再战,不甘心落败的约旦队继续向中国队施压,第83分钟,约旦队利用中国队的防守失误,头球将比分追平。中国队眼见着快要到手的胜利飞走,最终平局收场。

综观整场比赛,中国队表现出来的拼搏精神一点儿也不比对手差,他们存在的最大问题就是中场缺少一个能掌控比赛节奏的高手。没有高手为中国队梳理比赛节奏,中国队在比赛中很难通过整体配合去威胁对手的大门。

虽然未能战胜对手,但球迷们对中国队的表现基本还算满意。在某网站进行的调查中,有43.5%的球迷对中国队的表现以及新帅佩兰的工作感到满意。但在展望中国队的亚洲杯前景时,有44.1%的球迷认为,中国队很难在亚洲杯小组赛中获得出线权。

上周,某博彩公司更新了2018年俄罗斯世界杯夺冠赔率,中国队与日韩等强队一起上榜。中国队的夺冠赔率为1501.00,为此番上榜的63支球队最后一名。还是这家博彩公司,在中国队赢下科威特之后,将国足世界杯夺冠赔率下调至68.18,位居夺冠榜单第25位,亚洲第一,将日本、韩国等甩出了几条街。

这场比赛结束后,与中国队有关的赔率话题再次成为了球迷们讨论的热点。有球迷借机调侃中国说:“有朋友不懂赔率,我解释一下。不管中国队夺冠赔率是1赔1501.00,还是1赔68.18,都意味着如果你掏1000块钱押中国队,那么你的1000块钱就都没了。”

不管怎么样,球迷们能随时调侃中国队,至少说明大家都还在关注这支队伍。



中国队与约旦队的热身赛平局收场。新华社发

## 郜林罚点信心靠“念咒”

本报记者 胡建明

打科威特时,戴着队长袖标的郜林将于海拼出来的点球罚丢;此番迎战约旦队,郜林成功将自己赢得的点球罚进。是什么让郜林在短的时间内走出了失点阴影呢?

通过电视镜头可以清晰地看出,这次在罚点球之前,郜林先是仰头看着天,嘴里像念咒语一样不停地唠叨着什么;接着,他低下头沉思一会儿,又是咧嘴又是咬牙,直到深呼吸一口气后,他果断地跑到了皮球前,右脚起脚骗过门将低射,球直奔球门死角。

进球后,郜林如释重负,先是双手紧紧握住双拳跑向边线,接着高高跃起使劲地挥了一下拳头,5天前罚丢点球的郁闷之情一扫而光。现在的中国队就是需要像郜林这样有自我救赎的精神。



对于中国队本场比赛的表现,主帅佩兰并不是很满意。赛后,他在发布会上给中国队打了75分,“对科威特的比赛应该打90分,但打约旦队我不开心,赛前我对球队是充满信心的,他们有能力做得更好,但是可能会有实力上的差距,让比赛状况变得复杂。”

通过组织了两周集训后,佩兰对中国球员有了更深层次的了解。战平约旦队后,他非常明确地指出,会多从强队中挑选国家队队员。

# 大乐透中秋送大礼 山东彩民喜获1000万大奖

9月8日中秋之夜,体彩超级大乐透送上大礼!当晚第14105期大乐透开出2注千万大奖,幸运落在了天津和山东。当期开奖之后奖池升至6.34亿元。

第14105期超级大乐透开奖号码为:04,10,26,29,32+04,08。前区的32和后区的04都为上期重号,后区的08此前已经遗漏14期,属最近的冷号。

当期中出了2注1000万元的一等奖,其中1注被我省彩民获得,大奖出自烟台06130站点。另一注大奖在天津滨海04535站点中出。巧合的是,两位大奖得主都是采用了8元单式投注,结果都幸运揽得千万大奖。稍显遗憾的是,两人都没有采取追加投注方式,错过了数百万的追加奖金。

当期还中出二等奖54注,基本投注每注奖金12万多元,其中14注追加投注,每注多获7万多元。在这个团圆之夜,这一份份大礼,想必会让不少人喜出望外。

尽管开出2注千万大奖,超级大乐透奖池依然继续上涨,从上期的6.21亿元,升至6.34亿元。这样超高的奖池,足够让你创造中国彩市巨奖传奇,适当采用复式、追加、倍投等投注方式,也许下一个大奖得主就是你!

难忘的爱情,浪漫的求婚,独一无二的婚礼,这一切的一切,顶呱刮都可以带给你。体彩顶呱刮“甜蜜蜜”票面精美,甜美可人,深受女孩子的喜欢,一上市就成为“爱情大使”,几年来,不仅为我省带来了众多的十万富翁,更是见证了很多的美满爱情。“璀璨钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”等即开票则悄悄化身求婚礼物,传递幸运,成就浪漫的求婚。顶呱刮的爱情惊喜不仅如此,彩票请柬“喜结良缘”则让你的婚礼从请柬开始与众不同!各体彩站点均有售。如果您想让更多的年轻人体验不同的浪漫,那么就代理这些与众不同的彩票吧,体彩顶呱刮期待您的加盟!咨询电话:400-618-5188。(小荷)



## 美满姻缘 从顶呱刮“喜结良缘”开始

金秋时节,很多新人牵手走进婚姻殿堂,共度一生。举办个浪漫难忘,独一无二的婚礼是很多新人的梦想。体彩顶呱刮婚礼主题票“喜结良缘”帮你圆梦。

顶呱刮“喜结良缘”是一款婚庆主题即开票,在设计理念上进行了创新,超大票面设计,彩票设计成请柬样式,方便新人填写婚礼相关信息,亲朋好友在收到请柬的同时,还有机会刮中万元大奖。整个票面以大红色为基调,龙凤呈祥,喜字、金砖、喜鹊等寓意吉祥的元素应有尽有,意味着喜庆祥和,突出了中国传统的喜庆气氛。

难忘的定情,浪漫的求婚,独一无二的婚礼,这一切的一切,顶呱刮都可以带给你。体彩顶呱刮“甜蜜蜜”票面精美,甜美可人,深受女孩子的喜欢,一上市就成为“爱情大使”,几年来,不仅为我省带来了众多的十万富翁,更是见证了很多的美满爱情。“璀璨钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”等即开票则悄悄化身求婚礼物,传递幸运,成就浪漫的求婚。顶呱刮的爱情惊喜不仅如此,彩票请柬“喜结良缘”则让你的婚礼从请柬开始与众不同!各体彩站点均有售。如果您想让更多的年轻人体验不同的浪漫,那么就代理这些与众不同的彩票吧,体彩顶呱刮期待您的加盟!咨询电话:400-618-5188。(小荷)

## 枣庄“夺金”高手 两天豪揽大奖89万

“前三直选”是11选5所有玩法中奖金唯一超过千元的“博金大户”,通过对这种玩法的加倍投注,彩民们的收获十分可观。近日,枣庄市山亭区桑村镇09323站点彩民表现抢眼,在11选5前三直选玩法投注中连中大奖,收益不菲。

8月30日,堪称“夺金”高手的彩民张先生(化名)单期狂揽奖金39万元。30日中午,张先生来到站点结合号码冷热情况和走势图,选择号码进行前三直选和前二组选投注,中了几次小奖后,在第26期敲定07 09 05三码进行前三直倍投,成功命中大奖共计39万多元!

紧接9月1日,该站又一位彩民再次豪取大奖50万元。据王站长介绍,这位彩民虽然不是他店里的常客,但每次路过桑村镇都会到他的店里打彩票。而且他对前三直玩法情有独钟。从中奖彩票可以看出,这位彩民对自己的选号非常自信,他锁定“05 06 08”这三个号码进行前三直单式倍投。“当时我建议他再看看别的号码,因为最近冷热号不均,最好用胆拖的方式投注,但他说只对这这三个号码有感觉。”也许就是这份坚持给他带来了幸运,仅此一期,该彩民就将50多万奖金收入囊中,令人羡慕不已!(张洁 金鑫)

